
 

ATA DA 14ª(DÉCIMA QUARTA) REUNIÃO 

ORDINÁRIA, DA PRIMEIRA SESSÃO, DA 17ª(DÉCIMA 

SÉTIMA) LEGISLATURA, DA  CÂMARA MUNICIPAL 

DO CONDADO, REALIZADA NO DIA  5(CINCO) DE 

JUNHO DE 2025( DOIS MIL E VINTE E CINCO). 

PRESIDIDA PELA VEREADORA MARIA DE FÁTIMA DA 

SILVA. 

Aos 5(cinco) dias do mês de junho do ano de 2025( dois mil e 
vinte e cinco) realizou-se as 20h(vinte horas), a 14ª(décima 

quarta) Reunião Ordinária da 1ª(primeira) Sessão da Câmara 

Municipal do Condado, situada na Avenida Quinze de Novembro, 
número 668(seiscentos e sessenta e oito), nesta Cidade. A senhora 

Presidenta declara aberto os trabalhos, sobre a proteção de Deus e 

em nome da comunidade e disse que havendo o numero 
regimental para dar inicio a sessão, solicita que seja feita a leitura 

do texto bíblico, Dando continuidade, foi lida e aprovada a ata da 

sessão anterior. Ato contínuo foi lido todo o material de 
expediente. Em seguida, não havendo inscritos ao grande 

Expediente, fez-se a então a Chamada Regimental, onde estavam 

presentes todos Vereadores. Em seguida havendo o numero 
Regimental, foi passado a Ordem do Dia, onde a Presidenta da 

Casa pede para que seja retirado de pauta o Projeto de Lei 001 da 

Mesa Diretora. Posteriormente, faculta a palavra para discussão 
do Projeto de Lei 010/2025 de autoria do Executivo sobre o 

salário dos conselheiros tutelares,  e informa que o mesmo já esta 

com os pareceres competentes. Posto em discussão usa da palavra 
o Vereador Breno Guedes, que fez uma observação sobre a 

dificuldade de contato com os conselheiros tutelares, com o 

numero que disponibilizaram nas redes sociais, pois desde as 



 

dezenove horas que o mesmo juntamente com o Vereador Junior 

de Aritana tenta contanto sem conseguir, pois o telefone estava 

desligado. Falou da importância do aumento de salário e também 
do trabalho do conselho que deve estar aberto a população para 

atendimento. Com a palavra a Vereadora Sandrinha de Paulinho 

que parabeniza a Presidenta da Casa Legislativa e o Vereador 
Nenem de Naldinho, pela iniciativa do Projeto para uma equipe 

muito importante no Município, pois a função do Conselho é 

muito importante para toda população. Com a palavra o Vereador 
Nenem de Naldinho que felicitou-se com todos. Disse que desde 

2012( dois mil e doze), que luta sobre esse aumento. Agradece ao 

chefe do executivo e parabeniza o Prefeito pela iniciativa, pois o 
prefeito Albino foi o primeiro conselheiro tutelar do Município. 

Falou sobre a dificuldade citada pelo Vereador Breno, com 

relação ao contato telefônico com o conselheiro e na ocasião 
explicou o fato da dificuldade. Deu  continuidade falando sobre a 

sua luta e da Vereadora Fátima, quando na época também foram 

conselheiros,Finalizou parabenizando a todos. Com a palavra a 
Vereadora Sandrinha que parabeniza o Prefeito do Município, 

pela iniciativa com esse projeto surpreendendo a todos do 
Município em tão pouco tempo de gestão, mais mostra trabalho. 

A presidenta da Casa, diz que respeita a  o ponto destacado pelo 

colega Vereador. Falou sobre a importância do Projeto, destacou 
os ponto da Lei que já fala sobre o percentual. Falou da 

especialização que fez juntamente com o Vereadora Nenem na 

área, na época que estava como conselheira tutelar, falou que o 
prefeito atual, foi conselheiro tutelar por dois mandatos e sabe o 

que é de direito e dever dos conselheiros tutelares. Em seguida 

colocou o Projeto 010/2025 em primeira votação o qual foi 
aprovado por unanimidade pelos Vereadores presentes. Em 

seguida colocou o projeto de Lei 001/2025 da Mesa Diretora que 



 

fala dos efeitos financeiros retroativos da Lei 1.2021 e dá outras 

providências. Posto em primeira discussão ninguém quis fazê-la. 

Posto em primeira votação e aprovado por unanimidade. 
Posteriormente, foi colocado em primeira discussão o Projeto de 

Lei 012/2025, sobre a antecipação do décima terceiro salário aos 

funcionários. Posto em discussão e ninguém quis faze-la. Posto 
em primeira votação e aprovado por unanimidade. Não havendo 

inscritos para as explicações pessoais foi declara encerrada a 

reunião agradecendo-se a presença de todos e foi convocada a 
próxima para o dia 10(dez) de junho  de 2025(dois mil e vinte e 

cinco), no horário regimental. Sala das Reuniões da Câmara 

Municipal do Condado, Casa João Pereira de Andrade, em 
5(cinco) de junho  de  2025 (dois mil e vinte e cinco).  

 

 

VERA.SANDRA FELICIANO DE OLIVEIRA SILVA- 
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